
Talon d’inscription « Intervenir en alpha »
Nom, prénom : 
Adresse privée : 
Téléphone privé : 
GSM : 
Adresse mail : 
Nom et adresse professionnelle ou de bénévolat : 
Téléphone professionnel : 
En quelques mots, décrivez-nous vos motivations à suivre cette formation : 
Si vous n’êtes pas actuellement formateur, quels sont vos projets dans le domaine de l’alphabétisation ? 
Êtes-vous en contact avec une association ? Si oui, laquelle ? 
( Je ne souhaite participer qu’au module 1 (B.A.-Ba de l’alpha)
( Je souhaite participer aux modules 1 et 2 (pas de stages)
( Je souhaite participer aux modules 1, 2 et réaliser les stages

À renvoyer à Lire et Ecrire Namur, rue Relis Namurwés 1, à 5000 Namur ou à faxer au no 081 74 67 49, ou par mail à nathalie.donnet@lire-et-ecrire.be avant le 27 septembre.
Le paiement des frais de participation est à effectuer en même temps que l’envoi du talon d’inscription au compte financier no 134-5317607-66 de Lire et Ecrire Namur en indiquant comme référence « Nom et prénom de la personne inscrite, Intervenir en alpha ». L’inscription ne sera prise en compte qu’une fois les frais de participation réglés. Si l’inscription n’a pu être retenue ou si le nombre d’inscrits est insuffisant pour organiser la formation, un remboursement sera effectué dans les plus brefs délais.
Étant donné le nombre important de demandes, le renvoi de ce talon n’implique pas automatiquement l’inscription. En fonction des préinscriptions, une sélection sera réalisée sur base des critères suivants : 1) priorité aux formateurs en fonction ou recommandés par une association 2) priorité aux personnes habitant la province de Namur 3) priorité en fonction de la date d’envoi et du paiement de l’inscription. Une confirmation sera envoyée aux participants.
( Je verse le montant de ma participation financière dès l’envoi de ce talon.

( Mon association s’engage à verser le montant de ma participation financière dès l’envoi de ce talon et souhaite une facture au nom de l’ASBL.
Date et signature : 

